
FACULDADE TERRA NORDESTE - FATENE
Relatório: AVALIAÇÃO GERAL - SAE
ALUNO AVALIA INSTITUIÇÃO 2022.1

Tipo de relatório: Por Item

Pergunta: O(A) COORDENADOR(A) SE MOSTRA DISPONÍVEL PARA ATENDER O ALUNO, TENDO ATENÇÃO E INTERESSE NA RESOLUÇÃO DE
PROBLEMAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 356 45.5%
2 FREQUENTE 189 24.2%
3 ALGUMAS VEZES 125 16.0%
4 RARAMENTE 59 7.5%
5 NUNCA 20 2.6%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 33 4.2%
Total: 782

Pergunta: O COORDENADOR DO SEU CURSO ESTÁ DISPONÍVEL PARA ORIENTAÇÃO ACADÊMICA E PARA SOLUCIONAR PROBLEMAS, COMO
TAMBÉM ORIENTA E ESCLARECE AS DÚVIDAS RELATIVAS AO CURSO. 

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 389 49.7%
2 FREQUENTE 167 21.4%
3 ALGUMAS VEZES 125 16.0%
4 RARAMENTE 46 5.9%
5 NUNCA 18 2.3%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 37 4.7%
Total: 782

Pergunta: A INSTITUIÇÃO INCENTIVA À PESQUISA CIENTÍFICA ATRAVÉS DE BOLSAS DE MONITORIA (PROINOVAR)

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 234 29.9%
2 FREQUENTE 163 20.8%
3 ALGUMAS VEZES 110 14.1%
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4 RARAMENTE 72 9.2%
5 NUNCA 62 7.9%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 141 18.0%
Total: 782

Pergunta: A INSTITUIÇÃO POSSUI SEMANA CIENTÍFICA QUE ENVOLVE A COMUNIDADE ACADÊMICA (UNIVERSO FATENE)

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 450 57.5%
2 FREQUENTE 144 18.4%
3 ALGUMAS VEZES 78 10.0%
4 RARAMENTE 36 4.6%
5 NUNCA 15 1.9%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 59 7.5%
Total: 782

Pergunta: OS SERVIÇOS PRESTADOS NO SETOR DE ATENDIMENTO ACADÊMICO AO ALUNO SÃO SATISFATÓRIOS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 283 36.2%
2 FREQUENTE 201 25.7%
3 ALGUMAS VEZES 192 24.6%
4 RARAMENTE 55 7.0%
5 NUNCA 32 4.1%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 19 2.4%
Total: 782
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Pergunta: OS SERVIÇOS PRESTADOS PELO NÚCLEO DE ESTÁGIOS E CONVÊNIOS SÃO SATISFATÓRIOS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 261 33.4%
2 FREQUENTE 177 22.6%
3 ALGUMAS VEZES 110 14.1%
4 RARAMENTE 39 5.0%
5 NUNCA 31 4.0%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 164 21.0%
Total: 782

Pergunta: A INSTITUIÇÃO DISPONIBILIZA O MANUAL DO ALUNO CONTENDO A MISSÃO, VALORES E OBJETIVOS DA FACULDADE. 

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 389 49.7%
2 FREQUENTE 154 19.7%
3 ALGUMAS VEZES 67 8.6%
4 RARAMENTE 37 4.7%
5 NUNCA 47 6.0%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 88 11.3%
Total: 782

Pergunta: A COMUNICAÇÃO INTERNA DAS INFORMAÇÕES DE INTERESSE DA COMUNIDADE ACADÊMICA É ADEQUADA. 

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 264 33.8%
2 FREQUENTE 232 29.7%
3 ALGUMAS VEZES 150 19.2%
4 RARAMENTE 62 7.9%
5 NUNCA 33 4.2%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 41 5.2%
Total: 782
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Pergunta: O SITE E REDES SOCIAIS OFICIAIS SÃO ATUALIZADOS E DISPONIBILIZAM INFORMAÇÕES PERTINENTES. 

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 360 46.0%
2 FREQUENTE 230 29.4%
3 ALGUMAS VEZES 113 14.5%
4 RARAMENTE 49 6.3%
5 NUNCA 10 1.3%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 20 2.6%
Total: 782

Pergunta: O ACESSO E FUNCIONALIDADE DO SISTEMA DE CONTROLE ACADÊMICO ONLINE SÃO ADEQUADOS ÀS NECESSIDADES
ACADÊMICAS. 

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 301 38.5%
2 FREQUENTE 251 32.1%
3 ALGUMAS VEZES 146 18.7%
4 RARAMENTE 53 6.8%
5 NUNCA 16 2.0%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 15 1.9%
Total: 782

Pergunta: O ACESSO E FUNCIONALIDADE DO SETOR FINANCEIRO/CENTRAL DE NEGOCIAÇÃO ONLINE SÃO ADEQUADOS ÀS NECESSIDADES
ACADÊMICAS. 
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Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 338 43.2%
2 FREQUENTE 210 26.9%
3 ALGUMAS VEZES 106 13.6%
4 RARAMENTE 40 5.1%
5 NUNCA 22 2.8%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 66 8.4%
Total: 782

Pergunta: A DIRETORIA É ACESSÍVEL E DEMONSTRA RESOLUTIVIDADE PARA AS DEMANDAS GERADAS PELOS ALUNOS. 

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 267 34.1%
2 FREQUENTE 195 24.9%
3 ALGUMAS VEZES 125 16.0%
4 RARAMENTE 55 7.0%
5 NUNCA 34 4.3%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 106 13.6%
Total: 782

Pergunta: O CURSO OFERECE OPORTUNIDADE PARA OS ESTUDANTES PARTICIPAREM DE PROGRAMAS, PROJETOS OU ATIVIDADES DE
EXTENSÃO, DE CARÁTER CIENTÍFICO, INTERNOS E/OU EXTERNOS À FATENE

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 267 34.1%
2 FREQUENTE 194 24.8%
3 ALGUMAS VEZES 125 16.0%
4 RARAMENTE 77 9.8%
5 NUNCA 36 4.6%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 83 10.6%
Total: 782
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Pergunta: É CONFORTÁVEL ESTUDAR SOZINHO.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 285 36.4%
2 FREQUENTE 160 20.5%
3 ALGUMAS VEZES 239 30.6%
4 RARAMENTE 45 5.8%
5 NUNCA 34 4.3%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 19 2.4%
Total: 782

Pergunta: RESERVO HORÁRIOS PARA REALIZAR AS ATIVIDADES PROPOSTAS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 326 41.7%
2 FREQUENTE 268 34.3%
3 ALGUMAS VEZES 145 18.5%
4 RARAMENTE 25 3.2%
5 NUNCA 5 0.6%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 13 1.7%
Total: 782

Pergunta: ENCONTRO DIFICULDADES EM UTILIZAR OS RECURSOS TECNOLÓGICOS DE INFORMÁTICA (INTERNET, CORREIO ELETRÔNICO,
CHAT, FÓRUM, DENTRE OUTROS).

Respostas: Quantidade: Percentual:
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1 SEMPRE 85 10.9%
2 FREQUENTE 84 10.7%
3 ALGUMAS VEZES 179 22.9%
4 RARAMENTE 242 30.9%
5 NUNCA 181 23.1%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 11 1.4%
Total: 782

Pergunta: PROCURO LER OS MATERIAIS QUE INFORMAVAM SOBRE AS CARACTERÍSTICAS DO CURSO, PRAZOS E ATIVIDADES PREVISTAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 357 45.7%
2 FREQUENTE 279 35.7%
3 ALGUMAS VEZES 116 14.8%
4 RARAMENTE 22 2.8%
5 NUNCA 3 0.4%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 5 0.6%
Total: 782

Pergunta: CONSIDERO QUE O CONTEÚDO DAS DISCIPLINAS DO CURSO É DIFÍCIL

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 97 12.4%
2 FREQUENTE 126 16.1%
3 ALGUMAS VEZES 428 54.7%
4 RARAMENTE 110 14.1%
5 NUNCA 14 1.8%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 7 0.9%
Total: 782
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Pergunta: PROCURO CONCILIAR A PARTICIPAÇÃO NO CURSO COM OUTRAS ATIVIDADES DE ESTUDO E/OU DE TRABALHO.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 446 57.0%
2 FREQUENTE 213 27.2%
3 ALGUMAS VEZES 86 11.0%
4 RARAMENTE 22 2.8%
5 NUNCA 5 0.6%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 10 1.3%
Total: 782

Pergunta: ENCONTRO DIFICULDADES EM OBTER BOAS NOTAS NAS AVALIAÇÕES

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 75 9.6%
2 FREQUENTE 88 11.3%
3 ALGUMAS VEZES 323 41.3%
4 RARAMENTE 231 29.5%
5 NUNCA 54 6.9%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 11 1.4%
Total: 782

Pergunta: "CONSIGO REALIZAR AS ATIVIDADES DO CURSO DENTRO DOS PRAZOS PREVISTOS"

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 240 30.7%
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2 FREQUENTE 312 39.9%
3 ALGUMAS VEZES 188 24.0%
4 RARAMENTE 31 4.0%
5 NUNCA 4 0.5%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 7 0.9%
Total: 782

Pergunta: REALIZO OUTRO(S) CURSO(S) SIMULTÂNEO(S) A ESTE (PRESENCIAL OU A DISTÂNCIA)?

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 120 15.3%
2 FREQUENTE 91 11.6%
3 ALGUMAS VEZES 150 19.2%
4 RARAMENTE 114 14.6%
5 NUNCA 252 32.2%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 55 7.0%
Total: 782

Pergunta: CONSIDERO QUE HÁ ADEQUAÇÃO E QUALIDADE DA ORGANIZAÇÃO DOS CONTEÚDOS NO AVA

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 240 30.7%
2 FREQUENTE 272 34.8%
3 ALGUMAS VEZES 172 22.0%
4 RARAMENTE 41 5.2%
5 NUNCA 16 2.0%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 41 5.2%
Total: 782
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Pergunta: TENHO FACILIDADE DE ACESSO E QUALIDADE DAS RESPOSTAS NO "SUPORTE ON-LINE"

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 207 26.5%
2 FREQUENTE 227 29.0%
3 ALGUMAS VEZES 186 23.8%
4 RARAMENTE 81 10.4%
5 NUNCA 30 3.8%
6 SEM CONDIÇÃO DE AVALIAR 51 6.5%
Total: 782

Pergunta: DURANTE A PANDEMIA, HOUVE CONTÁGIO PELA COVID 19

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SIM, EU MESMO(A) 299 38.2%
2 SIM, ALGUÉM DA FAMÍLIA, RECUPERADO. 238 30.4%
3 SIM, ALGUÉM DA FAMÍLIA COM FALECIMENTO. 60 7.7%
4 NÃO, NINGUÉM FOI CONTAMINADO. 185 23.7%
Total: 782

Pergunta: DURANTE A PANDEMIA, COM RELAÇÃO A ATIVIDADE PROFISSIONAL

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 MANTIVE O TRABALHO EM HOME OFFICE 165 21.1%
2 TRABALHO EM SERVIÇO ESSENCIAL 193 24.7%
3 SOU AUTÔNOMO 83 10.6%
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4 TIVE O CONTRATO DE TRABALHO SUSPENSO 45 5.8%
5 FUI DISPENSADO DO TRABALHO 50 6.4%
6 NÃO TRABALHAVA 246 31.5%
Total: 782
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